

**ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «СЕВЕРНОЕ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ»»**



**СОЗДАНИЕ ПОДВОДНОГО КРЕЙСЕРА
«Юрий Долгорукий»**

г. Северодвинск
март 2013 г.

«Юрий Долгорукий» (класс «Борей» проекта 955)

Подводный ракетный крейсер «Юрий Долгорукий» с одновальной атомной энергетической установкой является головным заказом четвёртого поколения серии кораблей стратегических ядерных сил. Основное назначение – уничтожение наземных и морских целей противника.



СОЗДАНИЕ ПОДВОДНОГО КРЕЙСЕРА «Юрий Долгорукий»

В 1996 году на «Севмашпредприятии» заложен головной корабль нового проекта «Юрий Долгорукий». В 2004, 2006 годах заложены два серийных корабля – «Александр Невский» и «Владимир Мономах».



В июне 2012 года состоялась закладка атомного подводного крейсера «Князь Владимир». На торжественной церемонии присутствовал Президент Российской Федерации В.В. Путин.

СОЗДАНИЕ ПОДВОДНОГО КРЕЙСЕРА «Юрий Долгорукий»



Окончание комплексных швартовых испытаний главной энергетической установки.
Подготовка корабля к началу проведения заводских ходовых испытаний.

СОЗДАНИЕ ПОДВОДНОГО КРЕЙСЕРА «Юрий Долгорукий»



Отработка аварийного всплытия на этапе государственных испытаний.

СОЗДАНИЕ ПОДВОДНОГО КРЕЙСЕРА «Юрий Долгорукий»



Государственные испытания ракетного комплекса. Подводный старт с борта крейсера «Юрий Долгорукий».

СОЗДАНИЕ ПОДВОДНОГО КРЕЙСЕРА «Юрий Долгорукий»



Принятие на вооружение в ВМФ РФ головного подводного атомного крейсера «Юрий Долгорукий» - поднятие на корабле флага ВМФ РФ.